

# 医药驶入“互联网+”时代

## 白云山和黄借力峰会，对接电商与传统渠道

7月16日至19日，由全国医药工业百强冠军广药白云山旗下知名药企白云山和黄中药主办，全国20强医药连锁、20家主流媒体协办的第二届PG20峰会，以“连接你我 为爱同行——白云山复方丹参片爱心公益行福暨互联网+医药云商战略研讨会”为主题，在古丝绸之路核心地宁夏银川隆重召开。共同探讨医药行业发展新思路与合作新模式，起航爱心公益新行动。

### 第二届PG20峰会开幕 聚焦互联网+医药云商战略布局

基于目前医药行业互联网化大潮流及“一带一路”的利好政策，白云山和黄中药率先在行业内吹响集结号，倾力打造医药界标杆峰会——PG20峰会。P代表医药，G20即20余家中国最具竞争力连锁企业掌舵人，20余家中国主流媒体运营者，20位医药工业代表。

本次峰会聚焦“互联网+医药云商战略布局”。“互联网+”时代，网络与智能设备等移动互联新技术的应用，掀起了新的生活理念和商业模式，移动购物已经成为趋势。如何借助这一趋势，寻找健康产业的切入点，使各药品经营企业及医药零售行业觅得产业新蓝海，则成为行业人士必须思考的问题。

腾讯<智慧药房>顾问李海东先生以腾讯基于微信端开发的“微信智慧药店”项目为例，为大家深入剖析了“互联网+”时代下，如何利用互联网工具更好地与用户互动及开展营销活动。

### “工业+连锁”强强联合 行业发展迸发“云”火花

白云山和黄中药在广药白云山年初融资百亿引入阿里做大健康的布局下，启动互联网+战略，将电子商务作为新业态全力进行打造，白云山铁玛“云”渠道战略计划提供“云”渠道基础，“云”终端管理和“云”服务经销商三个方向，让战略合作伙伴能够灵活选择其在市场中所扮演的角色。

白云山和黄中药与PG20连锁达成了2015年白云山感冒灵颗粒战略合作意向，并现场进行了合作签约仪式。

### “白云山复方丹参片爱心公益基金”携手PG20 走进宁夏

本次峰会，白云山和黄中药携手PG20连锁、联合宁夏义工联合会、银川晚报，成立“白云山复方丹参片关爱老年痴呆宁夏义工队”。该义工队将长期开展一系列关爱老年人健康的公益活动，尤其关注宁夏地区老年痴呆症患者，当天还为兴庆区社会福利院的老人们送去了食用油、牙膏牙刷、毛巾香皂等一批生活用品以及白云山复方丹参片、白云山板蓝根颗粒等老年人常备的心脑血管药品和防流感药品。

活动现场，“白云山复方丹参片爱心公益基金”联合全国PG20连锁启动了“813网上换药升级”。“家庭过期药品回收（免费更换）机制”是2005年由白云山和黄中药全球首创的，坚持了十年于2014年创造了全球最大规模的家庭过期药品回收吉尼斯世界纪录。今年3·13白云山和黄中药联合壹药网全球首次开展了网上家庭过期药品更换活动，今年8·13白云山和黄中药将对网上更换过期药品进行升级，一是从壹药网一家网站升级到PG20连锁20家，二是从PC端升级到移动端，通过手机就可以进行过期药品更换。

同时，现场还启动了发放“防走失黄手环”冲击吉尼斯世界纪录活动。据悉，防走失黄手环为国际认可的关爱老年痴呆的一种形式。为呼吁更多的社会大众了解、关注老年痴呆症，“白云山复方丹参片爱心公益基金”将联合全国PG20连锁在9月19日当天组织PG20连锁志愿者在全国范围内的新闻发布会现场、老人院、高校及PG20连锁终端现场发放4万个“防走失黄手环”，挑战吉尼斯世界纪录。

“白云山复方丹参片爱心公益基金”是白云山和黄中药于2014年结合921“世界老年痴呆日”成立的全国首个预防老年痴呆爱心公益基金。该公益基金一方面以推动全社会关爱老人健康，关注老年痴呆症为愿景，提升全民预防老年痴呆症意识；另一方面，白云山和黄以该基金作为平台，每年都定期开展多个主题公益活动，在更多的社会公益领域贡献自己的力量。



▲互联网+医药云商战略研讨会



▲白云山和黄联合PG20连锁921发放黄手环冲击吉尼斯世界纪录